

体育局长话改革

安徽省体育局局长冯潮：

2015年是全面完成《安徽省全民健身实施计划(2011-2015年)》的收官之年,是全面深化体育改革的关键之年,也是全面推进依法治体的开局之年。国务院《关于加快发展体育产业 促进体育消费的若干

意见》首次将全民健身上升为国家战略,明确提出我国体育事业和体育产业到2025年的奋斗目标。全省体育战线要深入学习贯彻党的十八大、十八届三中、四中全会和习近平总书记

关于体育工作的系列重要讲话精神,在省委、省政府的坚强领导下,解放思想、深化改革、开拓创新、激发活力,适应新常态,创新新方法,推动新发展,加快发展体育事业和体育产业,为打造三个强省、建设美好安徽做出新的更大贡献。

新年伊始,省体育局召开2015年全省体育局长会议,深入学习贯彻党的十八大和十八届三中、四中全会精神,共商安徽体育改革发展大计。与会体育局长们围绕“安徽体育改革发展”主题,就2015年体育工作进行了谋划和思考。

合肥市体育局局长李殊：

当前,体育改革正破冰前行,如何“啃下硬骨头”,已成为摆在每个体育工作者面前的必答题。2015年,我们将继续在传承中求创新,在压力下寻突破,以为群众提供更好的体育服务为核心,以群众是否“点赞”为唯一评价标准,组织

开展形式更加多样、群众喜闻乐见的体育活动,加快全民健身馆、综合球类馆等体育设施的建设进度,加大对体育经营单位的政策扶持力度,让体育产品更加丰富、更加实惠,使群众切实享受到体育改革带来的“红利”。

六安市体育局局长关传兵：

2015年是全面深化改革的关键之年。体育事业发展要积极适应经济社会发展新常态,深入研究新情况,主动采取新措施,努力推动新发展。要强化公共服务职能,推动全

民健身运动深入开展;务实改革创新,谋求青少年体育新发展;积极培育多元主体,大力促进体育消费。要加强体制机制建设,推动依法行政和依法治体,促进体育事业的全面发展。

淮北市体育局局长李强：

以政府部门机构改革为契机,进一步整合文化、体育与旅游等各方资源,落实“全民健身国家战略”。加强基层体育组织建设,完善公共服务体系。深化体教结合,调整运动项目布局、扶优强基,推动竞技体

育转型发展。加快体育产业发展步伐,不断拓展外延,促进体育消费升级。加强党风廉政建设,规范干部队伍管理。加大各类媒体特别是新媒体的宣传力度,增强社会美誉度和影响力。

马鞍山市体育局局长童德山：

在新的一年里,我们将围绕增强人民体质、提高健康水平这个根本目标,在全市机关事业单位广泛开展健步走竞赛活动,举办市第十一届运动会,扎实推进全民健身运动;全力推进健身休闲、竞赛表

演、场馆服务、体育用品制造与销售等体育产业业态协同发展,激发群众参与体育活动热情;大力开展青少年体育活动,丰富大中小学生的课余文体生活,不断满足人民群众日益增长的体育需求。

亳州市体育局局长张培阳：

2015年体育工作要在十八届四中全会精神的引领下,按照市委、市政府的决策部署,紧紧围绕建设活力亳州、美丽亳州、幸福亳州的目标,以服务民生为宗旨,以依法治体为重点,以改革创新为动力。健全覆盖城

乡具有亳州特色的全民健身公共服务体系,形成五禽戏推广普及及工作长效机制,推进竞技体育和群众体育全面发展,加快发展体育产业,促进体育消费,奋力开创亳州体育工作新局面。

芜湖市体育局局长胡景东：

芜湖体育工作将深入贯彻党的十八大、十八届三中、四中全会精神,深化改革、依法治体,夯实基础、持续发展。紧紧围绕“1234”工程,即:“十二五”末建成体育强市目标;坚持“用发展经济的理念发展体育事业,用现代企业模式发展体育产业”的两个理念;

把握好“体育、市场、媒体”三个环节;明确四大任务:建立和完善市、县区、镇街、村社区四级体育运行机制;统筹群众体育和竞技体育的全面发展;统筹体育事业和体育产业的共同发展;巩固和扩大“解放体育,投资体育,发展体育,享受体育”的成果。

宿州市体育局局长朱晓军：

新的年里,宿州体育将以党的十八大和十八届三中、四中全会精神为指引,认真贯彻落实习近平总书记关于体育工作的系列重要讲话精神,创新工作理念,深化体育改革。树立大群体工作理念,突出本地特

色,着力打造品牌赛事,大力推进全民健身运动;进一步做好体教结合,扎实推进青少年体育工作,不断壮大竞技体育实力;继续加快体育基础设施建设步伐,积极推动宿州体育又好又快发展。

宣城市教育体育局局长张宣标：

体育是一项民生事业,树立“全民健身为本,全民快乐为荣”的理念,发挥宣城“山水人文”优势,打造具有宣城特色的全民健身品牌赛事活动;探索公共体育设施与其他文化娱乐设施整合机制,合力打造“大群体”格局。充

分发挥“体教合一”的优势,整合学校资源,布局竞技体育项目,市队校建,备战省十四运会。依托宣城优美的自然生态资源、优良的交通区位优势 and 优质的文化旅游基础,着力发展体育产业,促进体育消费,谱写宣城体育事业全面发展的新篇章!

蚌埠市体育局局长张亚：

2015年,省运会“蚌埠时间”开启。站在新起点,面对新期待,发展的责任重如泰山。我们将以党的十八大、十八届三中、四中全会精神为指导,认真贯彻落实全省体育局长会议精神,适应新常态,抢抓新机遇,主动新作为,实现新发展,实字当头,干字为先,勇于担当,敢于负责。保持激情、干劲,付出艰

辛、努力,抓好市(区)体育中心建设和体育场提升改造“两大项目”落实;提升教练员、运动员和体育管理干部“两支队伍”能力;实施“迎省运主题年”和体育社团建设推进年“两大主题”工程,深化“承办省运会,我该干什么”和“迎省运全市在行动”“两个专题”宣传活动,全力打造蚌埠体育升级版。

铜陵市体育局局长徐兆胜：

2015年,铜陵市体育局以党的十八大、十八届三中、四中全会精神为指引,贯彻落实国务院《关于加快发展体育产业促进体育消费的若干意见》,深化改革,实施“33444”体育工作,即搭建“三大”平台,扮靓全国全民健身示范市品牌;创

新“三个”机制,激发全市体育工作活力;推进“四级”设施建设,为全民健身提供保障;做实体育产业“四项”工作,推动体育产业做大做强;加强“四支”队伍建设,提升全市体育工作整体水平,为建设美好安徽和幸福美丽铜陵做出积极贡献。

阜阳市体育局局长闫森：

2015年是体育工作转型发展的重要一年。阜阳体育将全面贯彻党的十八大及十八届三中、四中全会精神,结合阜阳实际,围绕依法行政、职能转变抓改革,围绕公共体育服务、民生需求抓建设,围绕体育事业和体育

产业统筹协调抓发展,围绕目标和任务抓落实。转观念、转职能、转方式,把增强人民体质、提高健康水平作为根本目标,全面完成“十二五”规划,推动体育事业和体育产业协调可持续发展。

池州市教育体育局局长姚朝勇：

展望2015,我们将牢固树立服务民生的发展意识,围绕全民健身国家战略,精心谋划群众体育发展,着力提升人民群众身体素质,深入实施青少年“阳光体育”工程,抓好校园足球活

动,切实提高青少年体育水平;认真贯彻落实国发[2014]46号文件精神,围绕皖南国际文化旅游示范区建设,谋划编制一批体育项目,积极推进体育与旅游等产业的融合发展。

淮南市体育局局长金昶：

全面推进依法治国,既对体育事业发展提出了新的要求,也为推进依法治体提供了机遇和动力。我们要多措并举、多管齐下、坚持不懈地推进这项工作。全市体育系统广大体育工作者要牢固树立法治思维,切实增强法律素养;体育部门要主动研究把握

体育事业发展趋势,总结基层的创造性实践,进一步推动体育法律法规的制订、修改和完善工作,力求探索建立较完备的体育政策法规体系和标准体系;市体育局要切实按照权力清单依法履职,使各项工作在法治框架下运行,做到既不缺位,也不越位。

安庆市体育局局长方德祥：

2015年,我们要深入贯彻落实习近平总书记关于体育工作的重要指示,以党的十八大和十八届三中、四中全会精神为指针,抓住全民健身上升为国家战略的契机,努力提升依法治体水平,进一步拓展群众

体育的广度和深度,抓好群众身边的健身场地建设、健身组织建设和健身活动开展。进一步加强大型体育场馆运营管理工作,推动群众体育、竞技体育和体育产业全面持续发展,努力加快体育强市建设步伐。

滁州市体育局局长李勇林：

2015年滁州体育工作将按照改革创新、转型发展,优化布局、抓好融合,突出重点、整体推进的工作路径,趁国务院《关于加快发展体育产业 促进体育消费的

若干意见》发布之势,抓体育与教育机构整合之际,以时不我待、只争朝夕的钉子精神,锐意进取、扎实工作的务实作风,适应新常态、促进新发展,以有为赢有位,进一步实现滁州体育省内有位置、业内有影响的既定工作目标,为建设体育强省、建设美好新滁州做出积极贡献!

黄山市体育局局长陈超英：

2015年是全面完成“十二五”规划的收官之年,是迈出体育深化改革新步伐的关键之年。黄山市体育工作将以改革创新精神为引领,以贯彻落实《关于加快发展体育产业促进体育消费的若干意见》为重点,以编制体育事业“十三五”规划为契机,牢固树立以人为本的发展理念,进一步转变发展方式,创新工作机制,大力开展全民健身运动,

着力提升竞技体育水平,持续打造体育赛事品牌,强力推进户外运动基地建设,努力实现群众体育、竞技体育和体育产业协调发展,为加快建设黄山现代国际旅游城市做出新贡献。